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Risposte

1.
1⁄100×

2. 1.000×

3. 100×

4.
1⁄100×

5.
1⁄10×

6.
1⁄10×

7. 10×

8.
1⁄10×

9. 10×

10.
1⁄100×

11. 1.000×

12.
1⁄1000×

13. 10.000×

Confronta i valori di ciascuna delle cifre.

1) 2.321

Il 2 al posto di decine è _______ il valore del 2 al posto di centinaia.

2) 134.534

Il 4 al posto di centinaia è _______ il valore del 4 al posto di unità.

3) 7.671

Il 7 al posto di centinaia è _______ il valore del 7 al posto di decine.

4) 1.719

Il 1 al posto di decine è _______ il valore del 1 al posto di centinaia.

5) 556

Il 5 al posto di decine è _______ il valore del 5 al posto di billions.

6) 27.544

Il 4 al posto di unità è _______ il valore del 4 al posto di decine.

7) 541.123

Il 1 al posto di centinaia è _______ il valore del 1 al posto di billions.

8) 559

Il 5 al posto di decine è _______ il valore del 5 al posto di billions.

9) 8.336

Il 3 al posto di billions è _______ il valore del 3 al posto di decine.

10) 9.864.543

Il 4 al posto di decine è _______ il valore del 4 al posto di centinaia.

11) 673.223

Il 3 al posto di centinaia è _______ il valore del 3 al posto di unità.

12) 4.731.736

Il 3 al posto di decine è _______ il valore del 3 al posto di millions.

13) 7.826.761

Il 7 al posto di ten millions è _______ il valore del 7 al posto di billions.
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